x2=2 , x>1 ise
1. [T

x—2 , x<1 ise

olduguna gore, fi(—1) — fi(2) degeri kactir?

A) -1 B) O C) 1 D) 2 E)3

2—-x3 , x<1 ise
A -

B =3x+1 , x>=1 ise

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tiirevi kagtir?

A) Yoktur. B) 1 C)0 D) 1 E)-3
E i =x3+2x , x<1 ise

X)) =

& X2 + 1 , x=1 ise

fonksiyonu igin, 1(0) + fi(—1) + fi(2) degeri kacgtir?

A) 1 B) 2 C)5 D)7 E) Yoktur
ax2+5 |, x<2 ise

m f(x) =
x2+bx , x>2 ise

fonksiyonu bitiin x degerleri igin tiirevlenebilir olduguna
gore, a + b toplami kagtir?

A) -1 B) 4 C)5 D)% E) <2

WWW.SUPersoru.com

Cevaplar :
DA, 2)A, 3)C, DA,



